
1Dunakanyar Régió2026. március 27.

 

www.dunakanyarregio.hu  •  www.dunakanyarregio.hu  •  www.dunakanyarregio.hu  

     

INGYENES MAGÁNKIADÁSÚ KÖZÉLETI ÚJSÁG  •  MEGJELENIK KÉTHETENTE  •  XXVIII. évfolyam 6. szám  •  2026. március 27.

Dunakanyar Régió

Kammerer Zoltán polgármester 
és Tuzson Bence országgyűlési képviselő közösen 

értékelte az elmúlt év eredményeit

Szorcsik József: „A bűnözőket 
kell félelemben tartani”

Csörög az elmúlt években látványos változáson ment keresztül: sorra valósulnak meg az útfel-
újítások, fejlődik a települési infrastruktúra, bővül a kamerarendszer, új patika és szupermar-
ket is érkezik, miközben a közbiztonság helyzetét is igyekeznek kézben tartani. Szorcsik József 
polgármesterrel a futó pályázatokról, az ipari terület fejlesztéséről, valamint a bűnözés vissza-
szorításáról beszélgettünk.

Folytatás a 2. oldalon

Folytatás a 3. oldalon

Folytatás a 2. oldalonFolytatás a 6. oldalon

Gödi évértékelő 
a jövő jegyében

Több mint 800 ezret 
küldött már ki a 

kedvezményt tartalmazó 
gázszámlákból az MVM

Harmadik alkalommal tartott polgármesteri 
beszámolót Kammerer Zoltán a környező te-
lepülések vezetői, a gödi intézményvezetők 
és vállalkozók előtt. Az eseményen Tuzson 
Bencével, a térség országgyűlési képviselő-
jével beszélgettek az elmúlt egy évben elért 
közös sikerekről és a terveikről.

A kormány 5,9 milliárd forintból újítja meg Váci Szakképzési Centrumot - mondta Rétvári Bence, a Belügyminisz-
térium parlamenti államtitkára kedden Vácon, az építkezés bokrétaünnepségén, amelyet azért tartottak, mert 
elkészült az épület legmagasabb pontja.

Rétvári Bence: a kormány 
5,9 milliárd forintból újítja meg 
a Váci Szakképzési Centrumot

Tuzson Bence (b2), a térség országgyűlési képviselője 
adta át a nyertes települések - Fót, Dunakeszi, 

Csomád -  polgármestereinek a támogatást igazoló 
dokumentumot

Folytatás a 4. oldalon

Jelentős fejlesztési 
források érkeztek 

a Dunakeszi járásba

Újabb fontos fejlesztések indulhatnak el a 
Dunakeszi járásban a Versenyképes járások 
program támogatásainak köszönhetően. Az 
elnyert forrásokról Tuzson Bence igazság-
ügyi miniszter, a térség országgyűlési kép-
viselője számolt be, aki ünnepélyes keretek 
között adta át az okleveleket a támogatást 
elnyerő települések vezetőinek a Dunakeszi 
Járási Hivatalban.

- Az elmúlt időszakban több 
pályázati siker is érte a tele-
pülést. Mire a legbüszkébb?

- Amire a legbüszkébb va-
gyok én személy szerint, az az 
úthálózat-fejlesztés. Ez évek 

óta kiemelt ügy nálunk. A leg-
újabb fejlesztés a TOP Plusz 
pályázatból megvalósuló, 
százmillió forintos Szabadság 
utcai beruházás. Emellett Ma-
gyar Falu Programban nagyon 

várjuk a Vörösmarty utca és a 
Hársfa utca ügyének kihirde-
tését is. Ezek olyan útszaka-
szok, amelyek sok lakost érin-
tenek, és amelyekkel már rég-
óta tartozunk az ott élőknek.

Jelentős 
az úthálózat-fejlesztés

- Ezek szerint ez nem egyik 
napról a másikra jött össze.

- Egyáltalán nem. Ezt a pá-
lyázatot több alkalommal is 
beadtuk. Ez már a negyedik 
nekifutásunk. Ez is jól mutatja, 
mennyire nem számít a pályá-
zati szempontoknál, hogy mi-
lyen „színű” egy település. De 
mi nem adtuk fel.

Folytatás a 4. oldalon

Dunakeszin járt 
Toroczkai László, 

a Mi Hazánk elnöke

Március 19-én, csütörtökön a dunakeszi Jó-
zsef Attila Művelődési Központba látogatott 
Toroczkai László, a Mi Hazánk elnöke és or-
szággyűlési választási listavezetője. Az elő-
adót Dr. Bognár László, a párt területi ország-
gyűlési képviselőjelöltje konferálta fel az ad-
digra telt házasra duzzadt közönségnek. Ket-
tőjük ismeretsége immár több, mint 30 évvel 
ezelőttre nyúlik vissza, amikor Dr. Bognár 
László akkori MIÉP-es országgyűlési képvi-
selőként először találkozott Szegeden az ifjú 
Toroczkai Lászlóval. Azóta rengeteg idő telt 
el, Dr. Bognár László pedig polgármester és 
alpolgármester is volt Gödön, míg Toroczkai 
László ásotthalmi polgármestersége után 
2022-ben a parlamentbe kerülő Mi Hazánk 
országgyűlési frakcióvezetője lett.
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Hazánk egyik legszebb barokk székesegyháza a megújult váci DOM

Rétvári Bence: jelentős fejlesztések, beruházások valósultak meg 
Vácon és a környező településeken

Hazánkban elsőként 
a Budapest-Vác vonalon közlekedett az emeletes vonat

Folytatás a címlapról

Folytatás a címlapról

Rétvári Bence, a térség Fi-
desz-KDNP-s képviselő-

je hihetetlennek nevezte, hogy 
szeptembertől márciusig elért 
az építkezés idáig. Hozzátette: 
új tanműhely, 3500 négyzetmé-
ter új tanítási, oktatási, képzé-
si, gyakorlati terület, laborató-
rium épül, és rengeteg új felsze-
relés, gép érkezik a szakképzési 
centrumba.

Egy részük, különböző digi-
tális táblák már megérkeztek, 
használják őket a napi gyakor-
latban - mondta az államtitkár.

A Dunakanyar térsége gyor-
san fejlődik, ott működik a 
Samsung gyára, amely köré 
rengeteg, szintén csúcstechno-
lógiát képviselő üzem települt. 
Ezek igénylik azt a munkaerőt, 
amelyet a Váci Szakképzési 
Centrumban képeznek.

A szakképzési centrum ru-
galmas, mindig a környékbe-
li elvárásokhoz igazodik: olyan 
képzéseket nyújt, amelyekre 
igény van - fűzte hozzá az ál-
lamtitkár.

Az orosz-ukrán háború sok 
országnak hozott gazdasági ne-
hézséget Európában, de Ma-
gyarországon nem okozott tö-
meges munkanélküliséget. 
Minden magyar embernek sike-
rült megőrizni a munkahelyét. 

Mindez annak is köszönhető, 
hogy a magyar munkaerő egy-
re kevésbé helyettesíthető, hi-
szen olyan tapasztalata és kép-
zettsége van, amely a mai ipar 
élvonalában helyezi - mondta.

Rétvári Bence közölte: az el-
múlt 15 évben nem azokat az 
ipari tevékenységeket fejlesz-
tette Magyarország, amelyek 
máshol már nem kellenek, mi-
vel úgy akar a kormány a "ka-
nyarban és a Dunakanyarban is 
előzni", hogy high-tech iparága-
kat hoz be.

A "legjobban futó kategóriá-
hoz" három dolog kell: bizton-
ságos és kiszámítható környe-
zet, jól képzett munkaerő és ol-
csó energia - közölte.

Ezért építi a kormány a paksi 
atomerőművet, ezért nem hagy-
ja, hogy elzárják az olcsó ener-
giaforrásokat, például a Barát-
ság vezetéket, mert a magyar 
ipar, a magyar gazdaság fejlesz-
téséhez erre a három dologra 
van szükség - mondta az állam-
titkár.	�  Forrás: MTI

Fejlesztések sora  
Vác és térségében – ezt 

hangsúlyozta Rétvári Bence 
a választási nagygyűlésen

Több mint 800 ezret küldött már 
ki a kedvezményt tartalmazó 

gázszámlákból az MVM

A térség országgyűlési kép-
viselője elsőként az egész-

ségügyi fejlesztéseket emel-
te ki. Elmondása szerint meg-
újult a váci szakrendelő – 
amelynek átadását a közeljövő-
re ígérte –, korszerűsítették az 
intenzív osztályt, új képalkotó 
eszközöket (ultrahang, rönt-
gen) szereztek be, és hamaro-
san CT-berendezés is érkezik. 
Emellett felújították a mentő-
állomást, valamint tíz környe-
ző település egészségházát is.

A közlekedési infrastruktú-
ra fejlesztései között a kétszer 
kétsávosra bővített M2-es utat, 
a Dunakanyarban közlekedő 
kétszintes vonatokat és az új 
Volánbuszokat említette. Hoz-
zátette: a térségben 73 út és 33 
járda épült vagy újult meg.

A kulturális és egyházi be-
ruházások kapcsán kiemelte a 

váci székesegyház belső felújí-
tását, valamint a PüspökVác 
Rendezvényközpont létrejöt-
tét, amely szerinte nemcsak 
helyi, hanem országos jelentő-
ségű helyszínné vált.

Az oktatási fejlesztések kö-
zött szerepel a szakképzési 
centrum új, közel 6 milliárd 
forintos tanműhelye, a Ber-
náth Kálmán (Keri) iskola bő-
vítése, a Váci Piarista Gimná-
zium homlokzatának megújí-
tása, valamint további 12 isko-
la korszerűsítése.

A családokat érintő beruhá-
zásoknál a Bauer Mihály utcai 
bölcsődét, valamint a térség-
ben épült 14 új bölcsődét és 9 
felújított óvodát emelte ki. Be-
szélt a speciális igényű fiatalo-
kat támogató Piarista Kilátó 
Központról is, amely a Duna-
part egyik meghatározó ele-
mévé vált.

A sport- és közösségi fej-
lesztések között a csónakhá-
zat, a pumpapályát és az atléti-
kai központot sorolta fel, míg a 
közintézményeknél többek kö-
zött a rendőrség, a tűzoltóság, 
a járási hivatal, valamint a váci 
zsinagóga és a színház megújí-
tását említette.

Rétvári Bence hangsúlyozta: 
az elmúlt évek eredményei sze-
rinte „nem maguktól szület-
tek”, hanem folyamatos mun-
kával valósultak meg – és ígé-
rete szerint a jövőben is hason-
ló fejlesztésekre lehet számíta-
ni a térségben.

Forrás: vaconline.hu/ 
Gerzsenyi-Raczkó Tímea

A közlemény szerint a szám-
lázási rendszer átalakítá-

sán az elmúlt időszakban ki-
emelt erőforrásokkal dolgozott 
az MVM, hogy a kedvezmény 
pontosan és átláthatóan jelen-
jen meg az ügyfelek számára a 
számlákon.

A rezsistop-kedvezmény a 
gázszámlák 3. oldalán, a szám-
larészletezőben, a "Támogatás, 
túlfizetés" soron található.

Az MVM ismertette: néhány 
napja folyamatosan érkeznek 
ügyfeleihez a diktáláson alapu-
ló földgáz elszámolószámlák. 
Több százezer e-számlás fel-
használó már a hétvégén meg-
kapta a rezsistop-kedvezményt 
is tartalmazó gázszámláját, 

hétfőtől pedig a papírszámlás 
ügyfelek is százezres nagyság-
rendben kapják kézhez azokat. 
Az MVM tervezetten március 
végéig minden földgázfelhasz-
nálónak állít ki számlát.

A kedvezmény nem minden 
esetben egy számlán jelenik 
meg. Ha az ügyfél korábban ka-
pott számlát a januári diktálá-
sa után, akkor a februári diktá-
lás alapján kiállított számlában 
már benne lesz az összes janu-
ári nap fogyasztására számított 
rezsistop-kedvezmény. Ha a ja-
nuári diktálás a hónap máso-
dik felében érkezett, most csak 
a diktálásig eltelt időszakról 
küld számlát a társaság.

Ez utóbbi számlákban még 
csak az elszámolásban szerep-
lő januári napokra, tehát nem 
a teljes hónapra tudja érvénye-
síteni a kedvezményt az MVM. 
Január további napjainak elszá-

molása és a rájuk adható ked-
vezmény a februári diktálás 
szerint készülő számlában sze-
repel majd hamarosan - jelezte 
az energiaszolgáltató.

Az MVM arra is felhívta a fi-
gyelmet, hogy elmaradt gáz-
számlákat nem egyszerre kül-
di ügyfeleinek. Márciusban a 
megszokott rend szerint egy 
gázszámla érkezik, legalább 
8 napos fizetési határidővel. 
Azok számára, akiknek nehéz-
séget okoz a számla kifizetése, 
továbbra is biztosított a részlet-
fizetés lehetősége.

Aki a rezsistop-kedvezményt 
az áramszámlában szeretné ér-
vényesíteni, annak erről legké-
sőbb április 30-ig kell nyilatko-
zatot tennie. A villamos energia 
mennyiségi kedvezmény a nyi-
latkozatok feldolgozását köve-
tően lesz látható, de leghama-
rabb április első felétől jelenik 
meg a számlákban, a "Támoga-
tás" soron azoknál az ügyfelek-
nél, akik már nyújtottak be ér-
vényes nyilatkozatot, és annak 
feldolgozása is megtörtént - írta 
az MVM.

Rövid, „távirati stílusú” fel-
sorolásban vette számba az 
elmúlt évek beruházásait 
Rétvári Bence a váci válasz-
tási nagygyűlésen. Beszédé-
ben arra a gyakran felmerü-
lő kérdésre reagált – „hol a 
pénz?” –, amelyre helyi és 
országos példákkal igyeke-
zett választ adni.

Több mint 800 ezer olyan 
gázszámlát küldött már ki az 
MVM, amely tartalmazza a ja-
nuári rezsistopban biztosított 
mennyiségi kedvezményt - tá-
jékoztatta az energiaszolgál-
tató szerdán az MTI-t.

Rétvári Bence: a kormány 
5,9 milliárd forintból 

újítja meg a Váci 
Szakképzési Centrumot

Rétvári Bence országgyűlési 
képviselő: a kormány high-tech 
iparágakat hoz be az országba

Felkerült a bokréta az épülő tanműhely legmagasabb pontjára
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Az átadó ünnepséget Imre Zsolt, 
a Dunakeszi Járási Hivatal vezetője nyitotta meg

Merkwart Krisztián, Fót polgármestere, Tuzson Bence országgyűlési képviselő, 
Dióssi Csaba, Dunakeszi polgármestere, Klement János, Csomád polgármestere

Folytatás a címlapról

Folytatás a címlapról

A program keretében Du-
nakeszi, Fót és Csomád 

önkormányzatai közösen pá-
lyáztak, és sikeresen jutottak 
támogatáshoz. A legnagyobb 
összeget Dunakeszi nyerte el: 
a város 162 millió forintot for-
díthat közlekedési infrastruk-
túra fejlesztésére. A beruházás 
célja, hogy javítsa a megköze-
líthetőséget a jelentős oktatási 
fejlesztésként megvalósult di-
áknegyed irányába, különö-
sen a Fót felőli kapcsolat kiépí-
tésével.

Fót 80 millió forintos támo-
gatásban részesült, amelyet a 
Garay Általános Iskola felújí-
tására fordítanak. A beruházás 
másik felét egy állami projekt 
biztosítja, így az intézmény tel-
jes körű megújuláson mehet 
keresztül.

A járás legkisebb települése, 
Csomád sem maradt ki a fej-
lesztésekből: a község 7 millió 
forint támogatást kapott, ame-
lyet elsősorban út- és járda épí-
tésekre kívánnak felhasználni.

A támogatások elosztása a 
települések közötti előzetes 
megállapodás alapján tör-
tént, amelyben közösen ha-
tározták meg a fejlesztési cé-

lokat és az igényelt források 
felhasználását.

Dunakeszi polgármestere, 
Dióssi Csaba elmondta, hogy a 
város saját forrásból egészíti ki 
a támogatást, mivel a tervezett 
útszakasz kiépítése jelentős, 
milliárdos nagyságrendű beru-
házás. A fejlesztés a Hunyadi út 
végétől egészen a diáknegyedig 
vezet majd, új nyomvonalon.

„Először északi irányba ki-
megyünk a határba, és utá-
na elfordulunk nyugatra, és 
ott fogjuk elérni a diáknegye-
det. Ez egy hosszú út, milli-
árdos költsége van, ezért na-
gyon jól jött ez a 162 millió fo-
rint. Ez nagy segítség nekünk” 
– mondta a polgármester, aki 
hozzátette: még a nyári tanítá-

si szünetben szeretnék átalakí-
tani a Hunyadi utca - Széche-
nyi utca csomópontot.

A projekt előkészítése már 
előrehaladott állapotban van: 
a tervek elkészültek, jelenleg az 
építési engedélyre várnak, és a 
szükséges területek megszerzé-
se is folyamatban van. A kivite-
lezés várhatóan még az idei év-
ben megkezdődhet, és a tervek 
szerint a beruházás jelentős ré-
sze már idén meg is valósulhat.

A most elnyert források hoz-
zájárulnak ahhoz, hogy a térség 
közlekedése és közintézményei 
tovább fejlődjenek, erősítve ez-
zel a járás versenyképességét és 
élhetőségét.

(Vetési)
Fotó: Kovács Zsolt

A Pest vármegyei 5. számú, Dunakeszi köz-
pontú választókerületben a helyi válasz-

tási bizottság az alábbi képviselőjelölteket vet-
te nyilvántartásba, akik a törvényi előírásokat 
teljesítve indulhatnak a 2026. április 12-i or-
szággyűlési képviselő választáson.  

Az alábbiakban, abban a sorrendben közöljük 
a képviselőjelöltek nevét, amilyen sorrendben 
nevük szerepel a szavazólapon az április 12-i vá-
lasztáson. A sorrendet a helyi választási bizott-
ság sorsolással állapította meg.

• Ádám Emese – Magyar Kétfarkú Kutya Párt
• Rónai Sándor – Demokratikus Koalíció
• dr. Bognár László – Mi Hazánk Mozgalom
• �Böjte Zita – Jobbik Magyarországért 

Mozgalom
• �Tuzson Bence – Fidesz–Magyar Polgári 

Szövetség – Kereszténydemokrata Néppárt 
közös jelöltje

• �Szentmiklósi Tamás László – A Szolidaritás 
Pártja és a Munkáspárt közös jelöltje

• �dr. Miskolczi Orsolya – Tisztelet és 
Szabadság Párt

Kammerer Zoltán fel-
idézte, hogy 2023 máju-

si megválasztását követően 
mintegy ezer ember előtt tett 
polgármesteri esküje során 
ígérte meg, hogy kiépíti Göd 
saját környezeti monitoring 
rendszerét. A hat kútból álló 
talajvíz figyelő rendszer már 
elkészült, a levegő minősé-
gét eddig évszakonként két-
hetes ciklusokban vizsgáltat-
ta a város, idei költségvetésé-
ben pedig egy 0-24-ben dol-
gozó, azaz állandó mérőállo-
más kiépítésére különítették 
el a forrást. Kammerer Zoltán 
hangsúlyozta, hogy akkredi-
tált körülmények között ed-
dig egy alkalommal sem mu-
tattak ki a Samsung működé-
sével kapcsolatos szennyező-
dést sem a talajvízben, sem a 
levegőben.

A fejlesztéseket illetően be-
számoltak arról, hogy Gö-
dön hamarosan átadják az új, 
56 férőhelyes bölcsődét. Sor-
ra vették azokat az intézmé-
nyeket, ahol az elmúlt egy év-
ben sikeresen megvalósult a 
vizesblokkok felújítása, kitér-
tek az elmúlt negyed évszá-
zad legnagyobb önkormány-
zati oktatásfejlesztésére: arra, 
hogy a város megvásárolta 
és átalakította a volt piarista 
szakképző épületeit a Huzella 
iskola felső tagozata számá-
ra. A sportcélú tervek közül 
a Rákóczi utcai sportpálya 
kiszolgálóépülete idén tavas�-
szal elkészül, az alsógödi csó-
nakház újjáépítése már meg-
kezdődött, és elkészültek a 
tervei az új, 600 főt is befo-
gadni képes városi sport, - és 
rendezvénycsarnoknak. Ha-
marosan megkezdődik az 
Ady Endre út felújítása, me-

lyen új épületet kap a Posta, 
és jó hír a környéken élőknek, 
hogy egy éven belül várható-
an megnyílik egy Lidl áru-
ház a Verseny utcai kereszte-
ződésben. A Városi Könyvtár 
számára felújítják a Walch-
villát, korszerűsítik a Kin-
csem Udvarházat, ami egyre 
több közösségi eseménynek 
ad otthont. Harmadik éve fo-
lyamatosak az út és járdaépí-
tések, a beszámoló hetén is 
éppen két helyen készült el a 
friss aszfaltburkolat. A város 
több mint 400 millió forin-
tot nyert egészségügyi fejlesz-
tésekre, melyből felújítják az 
összes házorvosi rendelőt, az 
alsógödi településrészen egy 
az eddigieknél komfortosabb 
központot is létrehozva. 

Tuzson Bence ígéretesnek 
nevezte a gödiek anyagát a 
Zöld-kék infrastruktúra fej-
lesztések pályázatán, mely-

nek sikere esetén csaknem 
kétmilliárd forint értékben 
a Feneketlen tó és környé-
ke rekultivációja, illetve több 
zöldfejlesztés valósulhatna 
meg Göd számos pontján. 

Hozzátette: országgyűlési 
képviselőként könnyű dolga 
van Kammerer Zoltán mel-
lett, mert Göd polgármeste-
rének vannak átfogó fejleszté-
si tervei, amelyekbe bele lehet 

állni. Azt is megígérte: amíg 
csak teheti, támogatni fogja 
ezeknek a megvalósításában.

V. Pálfai Kinga
Fotók: Jani Martin.

Jelentős fejlesztési források 
érkeztek a Dunakeszi járásba

Hét jelölt közül választhatnak

Gödi évértékelő a jövő jegyében

Rónai Sándor: Erős baloldal 
nélkül nem lesz valódi változás!

Célom a helyi lakosok vé-
leményének figyelembe-

vétele és közös programunk 
megvalósítása! A négy éve be-
ígért fejlesztések elmaradtak; a 
kormányzati sarcok miatt pe-
dig egyre kevesebb jut a prob-
lémák megoldására.

Elkötelezett vagyok amel-
lett, hogy Dunakeszin állandó 
gyermekorvosi ügyeletet léte-
sítsünk, rendezzük a háziorvo-
si praxisokat. 

Bővítjük a Dunakeszi–
Göd–Fót szakrendelő kapaci-
tását és csökkentjük a várólis-
tákat. Új panelprogramot, in-
dítunk Európai Uniós forrá-
sok bevonásával, amelyet ki 
kell terjeszteni a lakóházak-

ra is! Javítjuk a közlekedésbiz-
tonságot. 

Szeretném, ha a Művészetek 
Háza végre megépülne Duna-
keszin!

Meg kell óvni a zöldterülete-
ket és fejleszteni a közlekedést, 
akadálymentesítve a tömeg-
közlekedést, különösen a vas-
útállomásokon. 

Gödön megállítjuk a Sam-
sung-gyár bővítését, mert nem 
tolerálható a környezetszen�-
nyezés, a mérgezés!

A választókerületben új ak-
kumulátorgyár építése nem jö-
het szóba! 

A főváros agglomerációjá-
ban, így Dunakeszin, Fóton és 
Gödön is egyre nő a lakosság-
szám, az út- és járdahálózatot 

javítani kell, hogy megakadá-
lyozzuk a baleseteket, az utak 
gyors romlását!

Fótra különösen igaz, hogy 
növelni kell az egészségügyi 
és szociális ellátás kapacitá-
sát! Kiemelt figyelmet for-
dítunk a Gyermekvárosra és 
támogatni fogjuk a gyermek-
védelmi intézményeket. Az 
óvodák és iskolák férőhelyeit 
bővíteni kell, és ezek korsze-
rűsítése is elengedhetetlen!

Ehhez a programhoz ké-
rem támogatásukat! Váltsunk 
rendszert közösen!

Rónai Sándor vagyok, a Demokratikus Ko-
alíció országgyűlési képviselőjelöltje Du-
nakeszin, Fóton, Gödön, Csomádon és 
Csömörön. Dunakeszin születtem, nevel-
kedtem, majd alapítottam családot. Ta-
nulmányaimat az ELTE Társadalomtudo-
mányi Karán végeztem, angol, német és 
olasz nyelven beszélek. Középiskolás és 
egyetemi éveim alatt eladóként, majd in-
formatikusként dolgoztam, később EP, 
majd országgyűlési képviselőként dol-
goztam.
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Hazánk legnagyobb oktatásfejlesztése valósult meg Dunakeszin  
a Diáknegyed felépítésével

Dunakeszi és Göd polgármestere gyakran teker együtt az országgyűlési 
képviselővel a Duna-parti kerékpárúton

Faültetés az Erdők Nemzetközi Napján

Új sportház épül Gödön

Dunakeszin járt Toroczkai László, a Mi Hazánk elnöke
Folytatás a címlapról

A pártelnök helyi ügyekkel 
kezdte beszédét, - miköz-

ben az újonnan érkező érdeklő-
dők már csak a karzaton fértek 
el – melyben kitért arra, hogy 
az újonnan alakuló Országgyű-
lésben a Mi Hazánk képviselő-
csoportja kezdeményezni fogja 
Dunakeszi megyei jogú várossá 
nyilvánítását, hiszen ez számos 
előnyt tartogat a település szá-
mára: teljes kiválást a megyei 
önkormányzat alól, önálló köz-
gyűlést, valamint számtalan új 
pályázati lehetőséget. A megyei 
jogúvá válás tehát nagyobb ön-
állóságot, több forrást és erő-
sebb regionális szerepet jelent. 
Toroczkai László – aki egyéb-
ként a Mi Hazánk országos lis-
táját is vezeti az április 12-i vá-
lasztáson – kitért a gödi Sam-
sung gyár helyzetére is: szerinte 

felháborító, hogy 133 milliárd 
forintos állami támogatást ka-
pott a gyár úgy, hogy ezért cse-
rébe egyetlen munkahely meg-
teremtését sem kellett vállal-
nia. Toroczkai ezzel kapcsolat-
ban elmondta azt is, hogy a Mi 
Hazánk a lehető legszigorúb-
ban lépne fel a gyárral szem-
ben, amíg az hiteles bizonyíté-
kok alapján nem tudja garan-
tálni a dolgozók és a környéken 
élő lakosság egészségét és biz-
tonságát. 

A Mi Hazánk miniszterel-
nök-jelöltje ezt követően bemu-
tatta mozgalma országos vá-
lasztási programját, melyhez a 
megjelent érdeklődők nyomta-
tott formában is hozzájuthat-
tak. Aki nem volt ott, online for-
mában is elolvashatja a https://
mihazank.hu/program2026/ 
internetes oldalon keresztül. 
Az előadó elmondta még, hogy 

szerinte paradigmaváltásra van 
szükség minden területen egy 
boldogabb, sikeresebb és gya-
rapodóbb Magyarországért, s 
a Mi Hazánk ezért fog dolgoz-
ni a következő Országgyűlés-
ben. A rendezvény második fe-
lében a nézők tehették fel kér-
déseiket, ahol elhangzott az is, 
ha egyik pártnak sem lesz par-
lamenti többsége, akkor kivel 
kötne koalíciót a Mi Hazánk? 
Toroczkai László válaszában le-
szögezte, hogy pártja nem ké-
szül koalícióra senkivel, amen�-
nyiben „mérleg nyelve” szerep-
be kerül az áprilisi választások 
után, a Pest vármegyei közgyű-
lési példa alapján – ahol nincs 
egyetlen pártnak sem többsé-
ge – első sorban a rendszer szin-
tű korrupció felszámolásában 
és egy élhetőbb Magyarország 
megteremtésében kívánnak ak-
tívan részt venni. 

A béke és a fejlődés szigete

Tuzson Bence nagyon fon-
tos eredménynek tart-

ja, hogy körzetünkben va-
lósult meg az ország legna-
gyobb középiskolai beruházá-
sa, „felépítettük a Dunakeszi 
Diáknegyedet”, ezért ezt első-
ként emelte ki nyilatkozatá-
ban. Mint mondta, ehhez kap-
csolódva építették meg a Diák-
negyed és az M2 összekötő kö-
zötti új utat, és „már tervezés 
alatt áll a gimnáziumok kör-
nyékét tehermentesítő út”. A 
városban körforgalmakat épí-
tettek ki, „leaszfaltoztuk az 
összes utat, hamarosan pedig 
kezdődhet a Tábor utca fej-
lesztése – hívta fel a figyelmet 
a képviselő.

„Az elmúlt időszakban Du-
nakeszin három új bölcsődét, öt 
óvodát és két általános iskolát 
építettünk, a meglévőket pedig 
korszerűsítettük, és két uszoda 
is épült. Mindenkit érintő fon-
tos egészségügyi fejlesztésünk, 
hogy új egészségházat hoztunk 

létre a Fő út 141. alatt” – sorol-
ta az eredményeket a képvise-
lő. Mint mondta, a szomszé-
dos Fóton több oktatási beru-
házást valósítottak meg: „Fej-
lesztettük a Waldorf Általános 
Iskolát és Gimnáziumot, vala-
mint felújítottuk a Fóti Népmű-
vészeti Gimnáziumot. A legki-
sebbek számára előbb férőhely-
bővítést hajtottunk végre, majd 
pedig egy új, két csoportszo-
bás épülettel is bővítettük a Fóti 
Boglárka bölcsődét. Bővítettük 
az Apponyi Franciska Óvoda 
Ibolyás úti tagóvodáját, meg-
újult a Fruzsina utcai tagintéz-
mény, megépült a Gondviselés 
Katolikus Óvoda” – összegez-
te Tuzson Bence, majd hozzá-
tette még: „megépítettük a fóti 
sportcsarnokot, bringapályá-
kat alakítottunk ki, és hamaro-
san megépül az új kerékpárút-
szakasz is a Keleti Márton és a 
Győrffy István utcán.”

Gödön visszaszereztük a 
városnak a Kék Duna üdülő-
komplexumot, ezzel is jelentő-
sen gyarapítva a város vagyo-
nát, – folytatta Tuzson Bence. 
„Felújítottuk a Huzella Kertet, 
újjáépítjük sokak kedvencét, a 
Széchenyi Csárdát, amelynek 
tőszomszédságában új csónak-
házat kapnak a kajakozók is. 
Kiépítettük a neveleki város-
rész vízelvezetését, és folyama-
tosan dolgozunk azon, hogy 
a város minden utcája szilárd 
burkolatot kapjon” – sorolta a 
beruházásokat. Kitért arra is, 
hogy fejlesztések történtek az 
iskolákban, az egykori piaris-
ta szakképző épületeinek fel-
újításával pedig az objektumot 
használatba vehette a Huzella 

általános iskola, „ennek az in-
tézménynek a régi főzőkony-
háját is felújítottuk”.

Tuzson Bence beszélt ar-
ról is, hogy kibővítették a gödi 
Vasvári utcai Idősek Klubját. 

„Mi szövetséget kötöttünk a 
nyugdíjasokkal, azt mondtuk, 
mindig kiállunk az érdekei-
kért. Az idei év elején 3,6 szá-
zalékos nyugdíjemelés volt, és 
februárban az aktuális nyug-
díj mellett megérkezett a ti-
zenharmadik havi, valamint 
a tizennegyedik havi nyug-
díj első részlete is. Januártól 
SZJA-mentességgel támogat-
juk a negyven év alatti két-
gyermekes anyákat, és négy év 
alatt fokozatosan a kétgyerme-
kes édesanyák teljes köre sze-
mélyi jövedelemadó-mentessé 
válik. SZJA-mentességet bizto-
sítunk a harminc év alatti egy-
gyermekes anyáknak és meg-
dupláztuk a családi adóked-
vezményt” – nyilatkozta la-
punknak a képviselő.

Tuzson Bence úgy értékel-
te, hogy „amit az elmúlt idő-
szakban elértünk, az a közös 
eredményünk”. Mint mond-
ta, mindezt azonban most egy 
rossz döntéssel elveszíthetjük.

„Védjük meg az eredménye-
inket, válasszuk a békét! Mert 
fejlődni, jövőt tervezni csak 
békében lehet. Nagyon sok ter-
vünk van, olyan elképzelések, 
amelyek az itt élők mindenna-
pi életét még magasabb szintre 
emelhetik. Mi már bebizonyí-
tottuk, hogy közösen fantasz-
tikus dolgokat tudunk elérni” 
– mondta Tuzson Bence.

Szabó Palócz Attila
Fotó: Ligeti Edina

„Térségünk – Csomád, Csömör, Dunakeszi, Fót és Göd – mára az ország egyik legdinamikusabban fejlődő körzetévé vált” – 
fogalmazott a lapunknak adott nyilatkozatában Tuzson Bence országgyűlési képviselőnk, értékelve az elmúlt időszak ered-
ményeit. Azért dolgozom, hogy mindaz, ami a mindennapok jólétéhez szükséges, itt helyben is elérhető legyen – tette hozzá.

Tuzson Bence: Fejlődni, jövőt tervezni csak békében és biztonságban lehet
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Szorcsik József polgármester és Rétvári Bence, a település 
országgyűlési képviselője rendszeresen konzultálnak az aktuális 

fejlesztési lehetőségekről

Folytatás a címlapról
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Szorcsik József: „A bűnözőket 
kell félelemben tartani”

- Mekkora előrelépésnél 
tart most a település az utak 
tekintetében?

- A Szabadság utcával 
együtt jelenleg 57 százaléknál 
tartunk. Ha ehhez hozzáves�-
szük a remélt újabb utcafej-
lesztéseket és az új beépítésre 
szánt lakóterületet, akkor ez 
tovább javulhat. Ez azért fon-
tos, mert sokáig jogos lakossá-
gi igény volt, hogy a település 
útjai rendezettebbek legyenek.

- Említette, hogy az új la-
kóövezeteknél már előre gon-
dolkodnak.

- Igen, ez egy nagyon fontos 
tapasztalat. Olyan település-
fejlesztési szerződéseket kö-
tünk, amelyekben kikötjük, 
hogy a fejlesztő ne csak épít-
kezzen, hanem az odaveze-
tő utat, az aszfaltot, az infra-
struktúrát is biztosítsa. Ez ná-
lunk kötelező feltétel lett. A 
Vetés utca például még idén 
tavasszal aszfaltréteget kap. 
Ez nem pályázatból valósul 
meg, hanem a szerződéses fel-
tételeink eredménye.

- A fejlesztések nem állnak 
meg az utaknál. Mi a helyzet 
a kamerarendszerrel?

- Az Élhető Járások Prog-
ramban 12 millió forintos 

forráshoz jutottunk, amit mi 
nem traffipaxra fordítunk, 
hanem a térfigyelő kamera-
rendszer bővítésére. Jelenleg 
21 kameránk van, ehhez to-
vábbi húszat terveztünk hoz-
zá. Így összesen 41 kamera fi-
gyelheti majd a települést.

41 térfigyelő 
kamara szolgálja 
a közbiztonságot

- Ez már szinte teljes lefe-
dettséget jelent.

- Igen, gyakorlatilag teljes 
behálózottságot. Erre büsz-
ke is vagyok, mert én jelöl-
tem ki a pontokat. GPS-ko-
ordinátákkal, nézeti irányok-
kal, új oszlophelyekkel együtt 
dolgoztam ki az egészet. Azt 
gondolom, akik itt élnek, azok 
tudják a legjobban, hová érde-
mes kamerát tenni, honnan 
jönnek a problémák, melyik 
utcaszakasz milyen figyelmet 
igényel.

- A Főnix Liget fejlesztése is 
a célegyenesben van?

- Igen, ott már tényleg a ko-
ronát tesszük fel a beruházás-
ra. A ligetből már csak a szín-
pad teteje hiányzik. Ez egy le-
gyező formájú, faszerkeze-
tes, íves fedés lesz világítással, 
és természetesen a „Csörög – 

Főnix Liget” felirat is rákerül. 
Ezt mindenképpen meg kell 
csinálnunk, mert a pályázat 
megvalósítási határideje lejár.

- Több olyan fejlesztés is 
szóba került az elmúlt hóna-
pokban, amely a mindennapi 
életet könnyíti meg.

- Igen, ilyen például az 
ATM, amely országos szinten 
is nagy szó egy kis települé-
sen. Nagy igény volt rá, és si-
került egy szép, kulturált, 24 
órában elérhető automatát lé-
tesítenünk az OTP-vel közö-
sen. Ugyanilyen fontos a há-
ziorvosi praxis rendezése is, 
ahol sok munkával, de sike-
rült stabil helyzetet teremteni.

Csörögi szupermarket 
és gyógyszertár nyílik 

a faluban

- És hamarosan gyógyszer-
tár is lesz.

- Igen, ez szintén nagyon 
nagy eredmény. A Benu 
Gyógyszertár egyik egysé-
ge érkezik Csörögre. Egy mo-
dern, megújult gyógyszer-
tárról, nem fiókpatikáról van 
szó. Az önkormányzat pedig 
azt is vállalta, hogy az első év-
ben nem kér bérleti díjat, mert 
ez a település érdeke.

- Ha jól hallottam hamaro-
san egy szupermarket is nyíl-
hat a faluban.

- Igen, a Komáromi utca és 
a Homokbánya utca környé-
kén, önkormányzati terüle-
ten valósulhat meg ez a beru-
házás. Egy 410 négyzetméte-
res, modern üzletről van szó, 
amely magánkezdeményezés-
ként jön létre. Ez azért fontos, 
mert nem egy országos lánc 
sablonját kapjuk meg, hanem 
egy olyan boltot, amely a tele-
pülés igényeihez igazodik.

- Mit jelent ez a gyakorlat-
ban?

- Azt, hogy nem egy köz-
pontból eldöntött árukészlet 
lesz, hanem a helyiek szoká-
saihoz, igényeihez igazodó kí-
nálat. Ahogy fogalmaztam is: 
„egy csörögközeli, hozzáido-
mított szupermarketet fogunk 
tudni.” A neve is ezt mutatja 
majd: Csörögi Szupermarket.

- Térjünk át a közbizton-
ságra. Sokan úgy látják, ezen 
a téren valóban nagy változás 
történt az ön polgármestersé-
ge alatt.

– Kimondhatjuk: a vadnyu-
gati állapotokhoz képest, ame-
lyek korábban jellemezték a te-
lepülést, nagyon nagy az elő-
relépés. Régebben szinte min-
dennaposak voltak a lopások, 
a nagyobb bűncselekmények, 
ezért már nem is számítottak 
külön hírnek. Ma viszont már 
az is felháborodást kelt, ha tör-
ténik valami – és ez azt jelenti, 
hogy a lakosság hozzászokott a 
rendezettebb állapotokhoz.

- Mi volt ennek a változás-
nak a kulcsa?

- Az, hogy semmit nem 
hagytunk annyiban. Ha sze-
metet raktak le, ha loptak, ha 
rongáltak, utánamentünk. Ka-
merafelvételt néztünk vissza, 
azonosítottunk, kimentünk, 
jeleztük a rendőrség felé. Nem 
a levegőbe beszéltünk, hanem 
kész anyagot tettünk le az asz-
talra.

- Ebben nagy szerepe van a 
személyes kiállásnak is?

– Szerintem igen. Ebben 
benne van a határozottság, a 
bátorság, és nagyon sokat szá-
mított Rétvári Bence, a térség 
országgyűlési képviselőjének 
is a támogatása. Ő felismerte a 
törekvést, és azt, hogy itt való-
ban rendet akarunk tenni.

- A rendőrséggel és a pol-
gárőrséggel is szoros az 
együttműködés?

- Igen, és ezt tartom az 
egyik legfontosabb dolognak. 
A rendőrség munkáját segí-
teni kell, nem csak követel-
ni tőlük. Sok helyen az törté-
nik, hogy egy önkormányzat 
felháborodott levelet ír, hogy 
történjen intézkedés. Mi ezzel 
szemben videóval, adatokkal, 
helyismerettel, beazonosított 
elkövetőkkel segítjük a mun-
kájukat. Ez oda-vissza érdek.

- A droghelyzettel kapcso-
latban is határozottan fogal-
mazott.

- Muszáj is. Egy ilyen tele-
pülésen nem lehet úgy ten-
ni, mintha nem lennének 
ilyen problémák. Ha diagnó-
zist akarunk felállítani, ak-
kor nem hazudhatunk ma-
gunknak sem. Most legutóbb 
is volt egy díler a településen, 
aki túlnőtte magát, és hóna-
pok munkája kellett ahhoz, 
hogy eljussunk az intézkedé-
sig. De sikerrel jártunk. 2019 
óta ő már a nyolcadik díler, 
akit sikerült lekapcsolni.

A bűnözőket kell 
félelemben tartani, 

nem a rendes 
embereket

- Ez elég erős szám.
- Igen, és azt mutatja, hogy 

most már nem hagyjuk ki-
nőni a gazt. Ahogy mond-
tam: „Még csírájában inkább 
legyomirtózom.” A bűnöző-
ket kell félelemben tartani, 
nem a rendes embereket.

- Hosszú távon mennyire 
lehet ezt fenntartani?

- Bízom benne, hogy lehet. 
De ez rengeteg munkaórát 

emészt fel. Talán ez dühít a 
legjobban: hogy mennyi ener-
giát visz el az önkormányzat-
tól néhány olyan ember, aki 
folyamatosan rombolja a kö-
zösséget. Az ember sokszor 
azt érzi, mennyivel jobb len-
ne, ha ezt az időt fejlesztések-
re, építésre lehetne fordítani.

Napirenden az ipari 
terület fejlesztése

- És közben az ipari terület 
fejlesztése is napirenden van.

- Igen, ez a következő nagy 
ügy. A Gödöllői út mentén, 
Rétvári Bencével közösen vit-
tük ezt a projektet. Már van 
befektetői érdeklődés: jöhet 
ide fogászati implantátum-
gyártó cég, bútorgyártó üzem 
és logisztikai tevékenység is. 
Ez több mint száz új munka-
helyet jelentene két éven be-
lül.

- Ez már a település gazda-
sági súlyát is megváltoztat-
hatja.

- Egyértelműen. Már magá-
ból az ingatlanértékesítésből 
is több százmillió forint be-
vétele lehetne az önkormány-
zatnak, és az iparűzési adó 
is jelentősen emelkedne. Ez 
hosszú távon stabilabb műkö-
dést és további fejlesztési lehe-
tőségeket jelentene.

- Ha egy mondatban kel-
lene összefoglalnia, mi vi-
szi most előre Csörögöt, mit 
mondana?

- Azt, hogy dolgozunk, nem 
panaszkodunk, és nem enged-
jük el a dolgokat. A fejleszté-
sekben is, a közbiztonságban 
is ugyanaz a szemlélet: ha va-
lami fontos a településnek, 
azért meg kell küzdeni.

Furucz Anita

Van 5 perce versre?

Szeretne egy meglepetésver-
set?

Húzzon egyet versautoma
táinkból, amelyek a felnőtt és 
a gyerekkönyvtárban egyaránt 
megtalálhatók lesznek. Persze 
a fiókkönyvtárba is érdemes 
lesz ellátogatni.

És mit szólna egy vak
randihoz?

Könyveink közül választhat 
egy meglepetést. Egy-egy jel-
lemző szóval, mondattal segí-
teni fogunk.

Kedveli a megzenésített ver-
seket? Üljön be a Központi 
Könyvtárban „Vers + zene sar-
kunkba”, ahol magyar költők 
megzenésített verseibe hallgat-
hat bele.

Vegye igénybe Versvonal 
szolgáltatásunkat!

Dunakeszi felnőtteket és 
gyerekeket kértünk meg arra, 
hogy „rendelésre” – telefonon 
keresztül – verset olvassanak 
Önöknek. De küldhetnek álta-
luk verset valaki másnak aján-
dékba is!

Lesz versmozaik, közössé-
gi versírás és azokról sem fe-
ledkezünk meg, akik csak on-
line tudnak bekapcsolód-
ni. Egész nap érdemes lesz fi-
gyelni Facebook oldalunkat 
(https://www.facebook.com/
kolcseyferenc.varosikonyvtar) 
és honlapunkat (https://
konyvtar.dunakeszi.hu).

Várjuk Önöket! Ünnepeljük 
együtt a magyar költészet nap-
ját!

„Verseket nem azért írunk 
és olvasunk, mert menő. Azért 
írunk és olvasunk verseket, 
mert valamennyien az emberi 
fajhoz tartozunk, az emberi faj 
pedig tele van szenvedéllyel. Az 
orvostudomány, a jog, a köz-
gazdaság… ezek mind nemes 
dolgok, kellenek a létfenntar-
táshoz, de a költészet, a szépség, 
a romantika, a szerelem: ezek 
azok, amikért érdemes élni.”

(Holt költők társasága c. 
film)

Akkor látogasson el ápri-
lis 10-én, pénteken 10 és 18 
óra a Városi Könyvtár Köz-
ponti vagy Fiókkönyvtárába, 
vagy április 11-én 9 és 13 óra 
között a Központi Könyvtár-
ba Dunakeszin! Jöhetnek 5 
percre vagy hosszabb időre 
is. És nem szükséges az ös�-
szes kötelező verset (sem) kí-
vülről tudni… A magyar köl-
tészet napja alkalmából szá-
mos programmal készülünk.
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A Dunakanyar Régió 
és a Dunakeszi Polgár 

korábbi lapszámait 
megtekintheti 

a dunakanyarregio.hu 
internetes portálon

APRÓHIRDETÉS
• �TETŐÉPÍTŐ! Régi hajlott tetők javítása, 

cseréje, beázás elhárítás, bádogozás, 
Lindab tető, új tető cserepezése, kisebb 
javítások, SOS munkák: 0620/962-3472

A Dunakeszi Közüzemi Nonprofit Kft. 
azonnali kezdéssel, hosszú távú munkalehetőséget 

kínál az alábbi munkakör betöltésére:

TÁVFŰTÉSI TERÜLETRE 
KAZÁNGÉPÉSZ /KAZÁNKEZELŐ 

Feltétel: - kazángépész vagy kazánkezelő 
képesítés 

Előnyt jelent: - csőszerelő, villanyszerelő, 
lakatos képesítés

- Alapfokú számítógépes ismeretek
- Dunakeszi vagy vonzáskörzetében levő 

lakhely 
              

 
TÁVFŰTÉSI TERÜLETRE 

CSŐSZERELŐ, KARBANTARTÓ 

Feltételek: - Csőszerelői szakképzettség 
és/vagy legalább 1 éves gyakorlat 

a szakmában
- "B"kategóriás jogosítvány.

Előnyt jelent: - Láng -és ívhegesztési 
képesítés és/vagy gyakorlat

- Dunakeszi 
vagy vonzáskörzetében levő lakhely
- Alapfokú számítógépes ismeretek

Amit kínálunk: - Bejelentett, biztos és 
hosszú távú munkahely

- Versenyképes javadalmazás
- Cafetéria

- Munkaruha
- Szolgálati telefon

- Továbbképzés
- Barátságos, családias munkalégkör

- Változatos munkavégzés

Jelentkezés személyesen Párzsi Attila 
karbantartási vezetőnél 

(mobil: 30 9706 491)

Az önéletrajzukat 
a termidor@dkkozuzemi.hu e-mail címre 

várjuk a titkárságon.

MUNKAERŐ FELVÉTEL

Igazgatóság 
és ügyfélszolgálati 
iroda: 
Krajcár u. 16. 
www.dkkozuzemi.hu

Vác megtelt élettel – óriási 
siker volt a Mága-koncert

KÖZÉLETI ÚJSÁG
Kiadja:  

Keszi-Press Kft.

Kiadó-főszerkesztő: 
Vetési Imre

Szerkesztőség: 
2133 Sződliget, Pf. 5. 

Mobil: +36-30/342-8032 
www.dunakanyarregio.hu 

E-mail: 
vetesi.imre@gmail.com 
keszipress@gmail.com

Tördelés:

Tamás László 
tordeles.dunakanyar@gmail.com

Nyomda:  
Délkelet-Press Kft. 

5600 Békéscsaba, 

Kétegyházi út 18.

HIRDETÉSFELVÉTEL:
a Szerkesztőségben: 
a +36-30/342-8032-es 

telefonszámon. 

E-mail: 
vetesi.imre@gmail.com 
keszipress@gmail.com

A szerkesztőség fenntartja a jogot, hogy  
a beküldött írásokat – a tartalom lényegi megvál-
toztatása nélkül – szerkesztett formában közölje. 

Kéziratot nem őrzünk meg, és nem küldünk 
vissza. Minden névvel aláírt írásért a szerző felel.  
A hirdetések valódiságát a kiadó nem vizsgálja, 

tartalmáért felelősséget nem vállal!

     

„A Madách Imre Művelődési 
Központban a közönség egy ki-
vételes előadást láthatott: Mága 
Zoltán virtuóz játéka, eleganci-
ája és színpadi jelenléte igazán 
különlegessé tette az estét.

Rengetegen jöttek el, és 
együtt éltük át ennek a varázs-
latos estének minden pillana-
tát. Ilyen, amikor a zene való-
ban összehozza az embereket” 
– írja a térség országgyűlési 
képviselője.

Az est ismét megmutat-
ta, hogy a zene nemcsak szó-
rakoztat, hanem közösséget is 
teremt: idegenekből egy esté-
re összetartozó közönséget for-
mál, ahol mindenki ugyanazt 
az élményt éli át. A közös dal-
lamok, a taps és az együtt át-
élt pillanatok olyan erőt adnak, 
amely túlmutat a koncert fala-
in, és hosszú időre emlékeze-
tessé teszi az eseményt.

Vác megtelt élettel: fantasztikus hangulat, zsúfolásig telt nézőtér és egy 
felejthetetlen Mága Zoltán-koncert – számolt be közösségi oldalán Rétvári 
Bence a minap tartott, nagy sikerű rendezvényről. 
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